

Autómentes nap Magyarkanizsán, lassúsági kerékpárversennyel

Immár 9. alkalommal szervezték meg a Zöld Világ aktivistái az autómentes napot szeptember 22-én, kedden délután 4 órától 6 óráig, mivel ezen a dátumon történik Európa-szerte ez a környezetvédelmi megmozdulás. Ezért csak most jelenhetett meg a hír az újságunkban.

A rendőrség mögötti parkolóban idén is az alsós diákok számára rendezték meg a játékos délutánt. A közel 50 gyerek az 1. b, 1. c, 3. b, 3. c, 4. b, 4. c osztályból jött el önkéntesen Muhi Erika, Huszta Erzsébet, Ostojin Molnár Ildikó, Cseszko Erika, Dobó Zsuzsanna és Major Valéria tanítónők vezetésével.

A megjelentek üdvözlése után Pajic Ivan tanár, egyesületi tag tartott egy rövid bemutatót a kerékpárról. Beszélt a tapasztalatairól, a túrázásról, szükséges felszerelésekről, csengő, láthatósági mellény, kistáska, csatolós lámpa, fehér elől, piros hátul, pumpa, stb. Bemutatta a belső gumi felszerelését, a láb helyes tartását. Hangsúlyozta: hosszabb útra víz, szőlőcukor, gyümölcs szükséges. – A kerékpározásnál 30% van a lábban, 20% a bicikliben, a többi a fejben. – hangsúlyozta. A hasznos előadás után következtek az ügyességi játékok öt ellenőrző pontnál: vízfordási kiskanállal, színes fonalából kígyó összekötése, hengertransport, lufik hordása fejfel, háttal párokban. Minden pontnál a feladat teljesítése után pecsétet kapott a versenyző. Ha összegyűjtött öt pecsétet, ajándékot választhatott a füzet, színes, filctoll, színes ceruzák, notesz közül. Minden gyermek részt vett a programban, ezáltal senki sem tért haza üres kézzel. Sergő-forgót is készítettek Kukli Šćekić Tijana és Halász Mónika közreműködésével. Uzsonnára almát biztosított a Zöld Világ, amit a gyerekek jóízűen fogyasztottak el.

Fél hatkor kezdődött a minden résztvevő által leginkább várt hagyományos lassúsági kerékpárverseny a leendő autóbuszállomás kibetozott megállóhelyén, ami a megszokott módon zajlott le, a nézők hangos biztatása közepette.

A cél az volt, hogy a gyerekek megmutassák, ki tud minél lassabban, biztonságosabban közlekedni. A három leglassúbb kerékpározó értékes jutalomban részesült, amiket Halász Mónika osztott ki.

Első helyezett: Tandari Napsugár IV. b, díja egy kerékpár.

Második helyezett: Mészáros Tamara IV. b, díja görkorcsolya.

Harmadik helyezett: Skutera Péter IV. c, díja: lámpa és védőfelszerelés.

Az ajándékok a magyarkanizsai önkormányzat támogatásának köszönhetőek, amelyeket a díjazottak látható örömmel vettek át. A földij birtokosa Napsugár és anyukája azt nyilatkozták, hogy a régebbi bringáját testvérétől örökölte, és mivel most nyert egy újat, ezért a régit oda fogják ajándékozni egy rászoruló kisgyermeknek. Ez a szép gesztus elismerésre érdemes.

Befejezésül leszögezhetjük, hogy ez a jól szervezett nap a környezettudatos nevelést, a környezetbarát magatartást és gondolkodást teljes mértékben előbbre vitte, és emellett a gyerekek nagyon jól érezték magukat a tiszta levegőn az őszi napsütésben.

Jövőre ismét eljövünk, hogy együtt játsszunk, bringázzunk és örüljünk – így búcsúztak az alsós kisdíjakok.

Teleki M.